

邓群策在市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议上强调——

坚决守住疫情不反弹的底线 夺取疫情防控全面胜利

本报讯(记者 陈润)8月12日上午,市委书记邓群策主持召开市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议,对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控要求再落实。邓群策强调,全市上下要坚持人民至上、生命至上,坚决决牢打持久战思想,筑牢筑密各道防线,守住疫情不反弹的底线,夺取疫情防控全面胜利。

邓群策听取了全市新冠肺炎疫情防控现状分析汇报,不时跟与会人员交流,就相关具体问题提出明确要求。

邓群策充分肯定了前段时间全市新冠肺炎疫情防控工作成效。他指出,自疫情发生以来,全市上下按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展,全市疫情防控战略成果不断拓展,已连续177天没有新增确诊病例和无症状感染者,在常态化疫情防控中保持了经济运行持续好转的良好态势。

邓群策强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控系列重要指示批示精神,认真领会落实中央、省

委相关会议精神,按照新冠肺炎疫情防控工作方案要求,从中补短板、强弱项、堵漏洞,坚决巩固疫情防控成果。

邓群策指出,疫情防控考验的是意志、作风、毅力、反应和能力。当前,我市疫情防控最致命的风险是轻敌侥幸,最现实的风险是境外输入,最担心的风险是局部反弹,越是这个时候,越要保持清醒警觉和战斗意志,越要料敌于先、防患未然,越要练兵备战。全市上下要坚持人民至上、生命至上,警钟长鸣、慎终如始,坚决树牢打持久战思想,时刻绷紧疫情防控这根弦,强化“跟着走”的意识和能力,充分估计困难、风险和不确定性,时刻谨记“对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实”的要求,持续做好“外防输入、内防反弹”的工作,坚决守住疫情不反弹的底线,坚决避免因疫情引发舆情,确保各项工作在衡阳落地见效。

邓群策要求,要加固重点、抓实抓细,严格落实常态化防控要求,做到及时发现、快速处置、精准管控、有效救治,坚决筑牢筑密各道防线。要进一步健全完善应急预案,加强预警监测和应急演练,做到应检尽检、应隔尽隔、应治尽治;要进一步聚焦重点对象、重点区域、重点场所的精准防控,切实发挥基层党组织作用,筑牢社区防控的坚强堡垒,形成“各方联动、条块结合”的工作格局。要着力加强市直医疗机构发热门诊建设、公共卫生应急能力建设、防疫物资储备和秋冬防疫准备;要加强宣传引导,提高群众自防、自律、自控、自护意识,积极回应社会和群众关切,营造良好舆论环境。

邓群策强调,各级各部门要履尽责、担当作为,强化组织领导,压实各方职责,加强督查落实,坚决夺取疫情防控全面胜利。要在常态化疫情防控前提下,切实抓好经济高质量发展,围绕现代产业强市目标一项一项抓推进、抓落实,全面落实“六稳”“六保”工作任务,统筹抓好脱贫攻坚、抗旱救灾、安全生产、扫黑除恶专项斗争、禁毒工作、创文创卫等重点工作,努力完成全年主要经济指标任务。

市领导罗琼、毛朝晖、张霞、杨洪峰出席会议。